

威海公布上半年职业供求及达成劳动协议状况

劳动市场整体为供大于求

本报威海8月8日讯(记者 刘洁 通讯员 黄莉) 8日,威海市人力资源公共服务中心公布了《上半年职业供求及成交状况》。总体来看,今年上半年,威海人力资源市场呈供求两旺的态势。在人力资源市场交流大厅招聘的用人单位登记招聘各类人员84822人,同比增长15.13%。登记求职人数为39970人,同比增长14.28%。供求职位倍率约为2.12,呈现出“一人登记求职,两个岗位在等”的现象。

从上半年各产业劳动力需求状况来看,一、二、三产业的劳

动力需求比重依次为7.57%、63.25%和29.18%。制造业、批发零售业和住宿餐饮业构成了用人需求的主要领域,分别占用人需求的58.36%、10.55%和6.91%。从各类职业的需求状况看,生产运输设备操作工和商业服务业人员是威海劳动力需求的主体,需求人数分别为52934人和15443人,二者合计约占市场总需求的80.62%。

从求职情况看,求职人数最多的为生产运输设备操作工,共计12485人,占总求职人数的31.24%;其次是商业服务业人员

和办事员及有关人员,分别为8050人和6650人,占20.14%和16.64%。

2011年上半年职位供大于求,缺口最大的职业主要集中在电子元器件制造工、裁剪缝纫工等劳动密集型企业的一线普工及营业员、收银员、推销展销人员等商业服务业人员。机动车驾驶员处于各市区劳动力缺口最大工种的前三名,但与去年同期年相比,岗位缺口有所减小。

统计还显示,今年上半年人力资源市场的累计进场人数约为3.92万人次,累计达成协

议9526人次,成交率约为24.3%。从达成协议的人员区域构成看,4323人次的成交人员为本市农村劳动力和外地来威海务工人员。

另外,威海市人力资源公共服务中心预计,由于大量大中专技校毕业生下半年涌入人力资源市场,求职人数在第三季度将会迎来一个小的峰值,威海人力资源市场劳动力供大于求的矛盾会有所缓和。各类机械加工工人、电子工人、裁剪缝纫工和简单体力工人等仍是威海劳动力需求较大的职业。

偷了助力车现配钥匙 民警顺藤摸瓜抓窃贼

本报威海8月8日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山) 6日下午,张某在荣成易发商贸街一配钥匙处配钥匙时,可疑的神色引起巡警的怀疑。经审讯,张某交代了受人指使,给盗窃来的助力车配钥匙的情况,并交代了嫌疑人张某某、迟某、肖某、初某合伙盗窃的事实。目前,张某某、迟某、肖某、初某均已落网并均被处以刑事拘留的处罚。

6日15时许,荣成市巡警一大队民警巡逻至荣成市易发商贸街时,发现一名男子在一配钥匙处左右张望,见到巡警后神色异常慌张,形迹可疑,巡警遂上前对其进行盘查。经多轮盘问,该男子张某交代,他受嫌疑人张某某指使,正在为一辆被盗的助力车配钥匙。被盗助力车是张某某从犯罪嫌疑人迟某处购买的,双方达成购买协议但未付款。

民警顺藤摸瓜找到了张某某,并让张某某打电话通知犯罪嫌疑人迟某到指定地点拿钱。这时,民警队员已在指定地点周边秘密蹲守。一个小时后,犯罪嫌疑人迟某、肖某、初某团伙三人前来指定地点拿钱时,被蹲守的民警抓获。

根据案情,荣成巡警一大队将犯罪嫌疑人张某某、迟某、肖某、初某4人移交荣成市刑侦大队做进一步审查。

目前,该4人因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

擅自增加锅炉吨位 一违规鱼粉厂被查



本报威海8月8日讯(记者 林丹丹 通讯员 姜小蓉) 近日,荣成环保局在鱼粉生产企业环境检查中发现,一家鱼粉生产企业未经环保部门审批,擅自增加锅炉吨位。荣成环保局要求生产厂停建,限期补办手续。

据荣成市环保局的工作人员介绍,荣成市人和镇的鱼粉生产企业较为集中,约有60余家。鱼粉生产时易产生废气污染环

境,并影响周边居民的生活。

为加大对鱼粉企业的监察力度,自7月中下旬起,荣成市环保局海洋环境监督站对人和镇的60多家鱼粉企业进行了集中检查。检查发现,一家鱼粉企业未经环保部门审批,擅自增加锅炉吨位,将生产能力为4万吨的锅炉更换为10万吨。

根据相关规定,荣成市环保局的执法人员,责令企业停止建设,限期补办手续;逾期不补办手续,将按照相关规定予以处罚。

荣成市环保局海洋环境监督站的相关负责人介绍,他们将继续加强对鱼粉生产企业的检查,对违法违规企业将坚决予以查处。



随着高温天气的不断出现,冷饮市场进入消费旺季。近日,乳山市工商局市区工商所对冷饮经营业户的进销货台账、商品的生产日期、QS认证等事项进行检查,严禁不合格产品在市场流通,积极维护良好的市场秩序。图为,工商执法人员正在检查果汁饮品。

本报记者 冯砚农 通讯员 张远兴 摄